



Новая Жизнь

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 22 (7871)

СУББОТА, 1 МАРТА 1997 ГОДА

◆ Зимовка на фермах

С надеждой на будущее

В АКХ «Мамбетовское» в прошлом году в животноводстве не получено желаемого результата, заметно сократилось производство и реализация продукции. О том, как начали очередной год, мы попросили рассказать главного зоотехника хозяйства Зинната АКБЮЛОВА.

— Сегодня мы предпринимаем все меры для того, чтобы успешно пропустить зимовку скота, повысить продуктивность ферм, хотя задача не простая. Сейчас имеем в хозяйстве 1372 головы крупного рогатого скота, в том числе 475 коров, а также 1646 овец, 202 лошади. С начала зимовки получили 112 телят, 450 ягнят, ягнение овец продолжается, в стаде опытного чабана Расуля Сайбуллина (кстати, на днях ему исполняется 60 лет, с чем его и поздравляем), насчитывается 600 овцевматок, от которых намечены получить не менее 90 процентов приплода.

К сожалению, с начала года допустили падеж 20

голов КРС, 30 овец. Так же возникает проблема с силосом, его получает только дойный гурт, запаса фуражка хватит на один месяц. Вопросы изыскания данных кормов решаются. Сейчас нет проблем с сеном, соломой, для молодняка и сухостойных коров готовятся корма.

В настоящее время на фермах надавливаем в среднем по 3,5 килограмма молока от коровы. Надо пока низкий, затянулся от коров. Сейчас поставили на случку 100 телок, на 20 процентов обновили стадо ремонтными телками, отдельно содержим сухостойных коров, неплохие условия

созданы в профилактории. На откорм поставлено 100 бычков, которые планируется сдать к осени.

Надеемся, что дела пойдут на поправку, главное — люди на ферме трудятся старательно, не взирая на трудности и проблемы. Только с хорошей стороны можно отметить работу супружеской пары Данила и Марии Алтынамановых, которые ухаживают за телятами профилакторного периода. В телятнике сухо и чисто, с начала года среднесуточный привес составляет 800 граммов. Среди лошадок отличаются Фатима Каликова из Сагитовской, Альфир Мамбетова из Мамбетовской фермы. Неплохо труются скотники дойного гурта Сагитовской фермы Линар Каппов, Загит Самат Исламетдин Мамбетовы, слесари фермы Рифат Мамбетов и Гайнетдин Атагуллов.

Записал
Р. ИМАНГУЛОВ.

Технику — на линейку готовности

Весна ждать не будет

По заранее разработанному графику специалистами управления сельского хозяйства и продовольствия и районной администрации в хозяйствах района ведется проверка готовности техники, семенного материала и предстоящим весенне-полевым работам. Очередная проверка была проведена в колхозе имени Ленина. Из 31 колесного и гусеничного тракторов на сегодняшний день отремонтировано 13 и такое же количество находится в стадии ремонта. Лишь 5 тракторов пока остаются неохваченными ремонтом. Для работы механизаторов — ремонтников в ремонтной мастерской центральной усадьбы колхоза созданы неплохие условия. Трудность заключается в том, что не хватает запасных частей, в основном на ходовую часть тракторов, гусеницы. За зимний период кол-

хозники сумели полностью отремонтировать борона, из 22 культиваторов в стадии готовности находятся 10. В настоящее время инженерная служба хозяйства занята поиском стоечек, лапок, резин для ремонта оставшихся культиваторов. Предстоит также провести частичный ремонт сеялок, а для проведения весенне-полевых работ в оптимальные агротехнические сроки приобрести еще две сеялки марки СУПН-8, завезти 160 тонн дизтоплива и 80 тонн бензина. Специалисты колхоза надеются, что при всех сложностях нынешнего времени сумеют своевременно подготовить всю имеющуюся технику к началу посевной. Благо, прошлой осенью сумели полностью обеспечить себя семенами зерновых культур и однолетних трав, за исключением семян кукурузы.

В. ДАНИЛОВ.

Первый раз после выявления и второй раз при наличии охоты через 10–12 часов. Первая охота появляется на 21–28 день после отела. Если корова в этот период не случилась, то охота повторяется в среднем через 12–24 дня. Половая охота длится в среднем 18–20 часов. Поэтому выбор времени для осеменения является одним из решающих факторов.

Р. КАРИМОВ,
специалист районной ветстанции.

В последние годы в индивидуальном секторе села Акъяр резко увеличилась яловость коров. По этой причине не получают приплода телят, пизка продуктивности коров, в итоге их содержание не оправдывает себя.

В связи с этим при районной ветстанции с 3 марта текущего года открывается пункт по искусственному осеменению

коров и телок для индивидуального скота населения. Стоимость осеменения одной головы 50 тысяч рублей. Пункт искусственного осеменения дает гарантию при своевременном осеменении коров принесших в охоту семенем быков высококлассных и продуктивных пород — получить породистого теленка.

Осеменять корову или телку следует дважды.

● Трудом славен человек



Только с положительной стороны характеризуют руководители совхоза «Таналыкский» чабана Таштугайского отделения Гирфана Лукмановича Байгускарова (на снимке). Не первый год он ухаживает за отарой во-

лухов и знает свое дело. Минувший год для Гирфана был удачным, с каждого волуха в среднем настриг шерсти составил 5,5 килограмма и был признан одним из лучших чабанов совхоза.

НАДОЕНО МОЛОКА НА 28 ФЕВРАЛЯ

| Наименование хозяйств | Средний удой от коровы (кг) | | | |
|--------------------------|--------------------------------|----------------|---------------------------|----------------|
| | с начала месяца | +/- 1996 г. | -/- за 27 фев- раль | +/- 1996 г. |
| имени Фрунзе | 80 | — | 3,7 | +0,4 |
| «Новый путь» | 77 | — | 3,3 | — |
| «Кр. доброволец» | 123 | — 3 | 5,0 | -0,2 |
| имени Калинина | 70 | -10 | 3,2 | +0,5 |
| «Красное знамя» | 61 | -22 | 2,7 | -0,9 |
| имени Ленина | 79 | -11 | 3,8 | -0,3 |
| «Сакмар» | 81 | -3 | 3,3 | -0,2 |
| «Урал» | 108 | + 7 | 4,5 | +0,7 |
| «Вазим» | 63 | +21 | 2,8 | +1,2 |
| «Назаргуль» | 156 | -27 | 6,2 | -1,6 |
| имени Салавата | 52 | — | 2,1 | — |
| «Акъялово» | 78 | — | 2,9 | — |
| «Акназарово» | 121 | +15 | 4,9 | +0,3 |
| «Акъярский» | 74 | + 4 | 2,9 | +0,4 |
| «Таналыкский» | 116 | -23 | 5,4 | -0,3 |
| «Хайбуллинский» | 63 | -15 | 2,6 | -0,7 |
| «Маканский» | 110 | -15 | 4,7 | -0,6 |
| «Мамбетовский» | 83 | -35 | 3,7 | -1,3 |
| «Матраевский» | 157 | — | 5,9 | -0,5 |
| «Степной» | 151 | +51 | 6,2 | +2,6 |
| «Бузавлыкский» | 97 | -2 | 3,8 | +0,2 |
| «Илачево» | 57 | — | 2,7 | — |
| «Урзубай» | 41 | — | 1,7 | — |
| По району: | 102 | — | 4,2 | -0,2 |

По данным диспетчерской службы управления сельского хозяйства и продовольствия, животноводы района в минувшем месяце так и не смогли достичь того уровня по надою молока, каким он был в этом месяце прошлого года.

Лишь несколько хозяйств сумели увеличить продуктивность дойного стада с начала месяца,

а самых высоких надоев в эти дни добиваются животноводы совхоза «Степной», «Матраевский», «Таналыкский», колхозов «Назаргуль», «Красный доброволец».

Казалось бы, прошло больше половины зимовки и долгая раскачка, как это бывает в начале стойлового периода, прошла, то дела с производством молока в целом по району не улучшаются.

**ВЧЕРА.
СЕГОДНЯ.
ЗАВТРА.**

Напряженная пора наступила нынче для полеводов. Главное не сбавить темпов ремонта тракторов, почвообрабатывающей техники, подготовки семенного материала. Именно с этой целью в начале недели состоялось совещание в малом зале заседаний районной администрации. Вели его глава райадминистрации Ф. М. Кадакбаев и начальник управления сельского хозяйства и продовольствия Ф. К. Кульсинбаев. О ходе подготовки техники проинформировали ряд руководителей хозяйств, специалисты управления. Основной упор был сделан на том, что надеяться в нынешних условиях приходится только на собственные силы, рассыпать гонцов во всех направлениях, изыскивать возможности для приобретения запасных частей, недостающих сеянцем.

Необходимо организовать слаженную работу всем подразделениям, заинтересованным в своевременной подготовке техники к весенне-полевым работам. Ибо только исправная техника способствует проведению предпосевной обработки почвы, сева и ухода за посевами качественно и в срок.



«Будьте счастливы и тогда счастливы будут ваши наследники — дети». В феврале месяце в детском саду «Тополек» прошла III родительская конференция на тему «Ребенок открывает мир». Заведующая детским садом Мария Семеновна Карманова выступила с лекцией «Будь счастлив, наш малыш», в которой осветила всесторонние стороны воспитания и развития детей дошкольного возраста. В ее лекции также прозвучали правоучения для молодых родителей.

Во второй части конференции под руководством Тамары Ивановны Журавлевой состоялось выступление русского фольклорного кружка, а также башкирского фольклора под руководством Мастиры Ганесмы Тутубаевой и музыкального руководителя Земфиры Салаватовны Аккысаровой. Родители были приятно удивлены самостоятельности, таланты своих детей и мы благодарны всем работникам детсада за их кропотливый труд.

От имени родителей Э. ИЗГИНА.

Коллектив лесхоза наметил задачи на перспективу

Заметки с профсоюзной конференции работников леса

Приведенная профсоюзная конференция работников Хайбуллинского лесхоза показала, что, все-таки, в районе есть предприятия, которые могут жить лучше других, если они справляются со своими задачами, то есть такие, у которых больше возможностей, чем у крестьян, зависимых от капитализма природы и условий.

Коллектив лесхоза не большой, в среднем за год трудятся здесь 132 человека, но делают эти люди большое благородное дело. Они охраняют, ухаживают за лесом. Ведут работу по посадке и эксплуатации защитных насаждений на полях, вдоль оврагов, имеются питомнические хозяйства в лесничествах, где выращивается посадочный материал. Кроме того, коллектив постоянно занимается выпуском продукции и вспомогательного производства, а это дополнительные деньги в кассу лесхоза, а людям помощь.

На конференции говорилось много о просчетах в работе, ущущениях, потерях, дисциплине как трудовой так и технологической.

В январе месяце произведено освидетельствование мест рубок, снятие недорубов. Кстати, отвод по рубкам ухода за 1996 год выполнен на 70 процентов. Многие лесозаготовители допустили недоруб и даже не взяли отсрочку. К ним относятся колхозы «Урал», имени Фрунзе, «Агропромэнерго», Антиганская средняя школа, Самарская СШ, КСП им. Ленина, Бурбайевская СШ и многие частные лица. Колхоз «Назаргуль» вообще не приступил к рубке отпущенных 3 гектара леса. От рубок было заготовлено 5553 куб. м ликвидной древесины, с остатком прошлого (1995) года всего 6183 кубометра.

Лесхозу в 1996 году поступило бюджетного финансирования в сумме 989 миллионов рублей. При плановых затратах один миллиард 148 миллионов рублей фактически рас-

ход составил 1076 миллионов рублей. На капитальные расходы выделено 60 миллионов рублей и освоены полностью.

Есть заметные сдвиги по изысканию дополнительных источников финансирования и выросли по сравнению с 1995 годом в три раза, хотя цены на отпуск лесной продукции практически оставались на том же уровне. В чем дело? Да в том, если в 1995 году от штрафов за лесонарушение не поступило ни рубля, то в 1996 году должны поступить 356,7 миллиона рублей в казну государства, из них 50 процентов — в лесхоз, то есть 178 млн. рублей.

На сегодняшний день за счет штрафов лесхоз погасил задолженность по налогам. В 1996 году направлено денежных средств в лесхоз 1240 миллионов рублей, в том числе на оплату приобретенных товаров 189,4, на оплату труда 545,1 млн. руб., отчисления на социальные нужды 264,4 миллиона рублей и т.д. Погашены все долги в пенсионный фонд, медицинское страхование, фонд занятости и т.д.

Безусловно, денежных средств было бы больше, если бы была реализована вся заготовленная продукция, а ее на сегодня много лежит под снегом. В Южно-Уральском на 22 миллиона рублей, в Усерганском лесничестве на 10 млн. руб. Накладно для коллектива и то, что ликвидная древесина идет по очень низким ценам, не 50% стоимости.

Нужно отметить, что лесхоз занимает ведущее место в республике по

объему защитных насаждений. В 1996 году передано в эксплуатацию 167 га защитных насаждений, в том числе 137 га полезных насаждений и 30 га овраго-балочных насаждений.

Лесных пожаров в прошлом году не допущено, но зато увеличиваются самовольные рубки леса. Выявлено самовольной рубки 540 кубометров леса или на сумму 30 млн. 14 тыс. рублей. Большое количество самовольных рубок допускается в Степном лесничестве. В двух обходах было обнаружено 50 и 70 куб. м., за что лесники были уволены.

Говоря о богатых мас- си-вах леса в нашем районе, а 43 тысячи 181 гектар леса это действительно богатство, да, кроме того, в колхозах и совхозах района имеется еще 9897 гектаров леса, его надо беречь. И сегодня в колхозах и совхозах, кроме КСП имени Ленина, нет ни одного лесника. И поэтому там лес руют кому не лень, нет никакой охраны. В лесах пасутся стада, уничтожает подросток, подлесок, сохнет и вываливается лес. Правда, в последнее время лесхоз начал вести усиленную борьбу с нарушениями, составляются протоколы, штрафуют организации, население, но порой и они беспомощны.

На конференции немало добрых слов сказано о людях, которые много лет трудятся на этом по-принципу — охране леса. К ним, в первую очередь, относятся лесники Рамиль Раҳматуллович Мусин, Рафкат Ямлевич Муталов, Айрат Ахтымович

Бураибаев, Раис Тувалеевич Ярмухаметов, мастер-лесовод Александр Иванович Лоскутов, хорошие отзывы о трактористе Хабире Искужине, водителях Сергея Ларионова и Сергея Гордеева, кузнече Николае Карповиче Чикризове.

В лесхозе лесная охрана укомплектована полностью, и, несмотря на тяжелое финансовое положение, руководство собирается приобрести форменное обмундирование, по возможности обеспечить служебным транспортом и оружием. Безусловно, в решении многих вопросов коллектив нуждается в помощи администрации района.

Говоря о перспективе лесхоза, выступающие предлагали увеличить и расширить ассортимент ширпотреба, реализуемого населению. Было сказано о необходимости возобновления школьных лесничеств. Нужно со школами составить договора и по каждому лесничеству подобрать и передать лесные кварталы в учебные лесничества. В 1997 году планируется проводить торги (аукционы) по продаже древесины на корню, заняться передачей в аренду лесных угодий, особенно упорядочить передачу сенокосных и пастбищных угодий, которыми постоянно пользуются совхозы и колхозы, местное население. В лесхозе числится 517 га сенокосов и 131 гектар пастбищ.

В общем, на конференции состоялся деловой разговор. Председателем профкома избран Рамиль Раҳматуллович Мусин. На конференции выступили начальник отдела кадров Министерства лесного хозяйства РБ М. А. Хасапов, заместитель главы районной администрации М. А. Аккускаров.

Д. РЫБАКОВ.

О РАБОТЕ КИНО...

Как и все другие организации и коллективы, районная киновидеосеть сегодня тоже переживает нелегкие времена. Из числиющихся 40 киноустановок в истекшем году из-за отсутствия зрителей работали только 30. А за февраль с.г. представлено отчетов только 12.

Хорошо работали и добивались лучших результатов киномеханики Абубакировской киноустановки М. Бухарбаев, Яковлевской — О. Рубцова, Степновской — Д. Идельбаев, Абшевской — С. Аминев, Маканской — Г. Каипова, Федоровской — Н. Юртаева, Подольской — Л. Тугузбаева, Садовой — З. Иштанова, Уразбаевской — А. Игбаев, Илячевской — Х. Батыров, Бакаловской — Л. Ларионова, Ивановской — В. Ташлыков, Акназаровской — Ю. Сайсанов. В таких населенных пунктах, как Целинный, Галиахметово, Байгускарово, Ново-Зирган, Антиган и некоторых других, являющихся центрами хозяйств, и многих маленьких киноустановках ослабли ра-

боту по кинообслуживанию населения, а кое-где даже бросили.

Конечно, результаты работы прежде всего зависят от отношения к работе самого киномеханика. Например, такие маленькие киноустановки, как Уразбаевская, Абубакировская, Бакаловская,

Акназаровская в отдельные месяцы сдавали выручку в несколько раз больше, чем Целинная киноустановка. В поселке Уфимский второй год уже не демонстрируются кинофильмы — не могут завершить ремонт клуба, в Бурбайе тоже ведутся ремонтные работы, в Татыр-Узяке с лета прошлого года не можем пустить киноустановку по причине выхода из строя трансформатора киноаппаратуры, которого пока не можем найти. А в районе в зимнее время работу кинотеатра временно приостановили из-за низкой температуры в зале. Поэтому демонстрацию кинофильмов производим в РДК.

М. МУХАМЕТОВ.

• 01 предупреждает

Инспекцией Государственного надзора было проверено противопожарное состояние объектов на территории Антиганского сельсовета.

Проверке подвергались в основном животноводческие здания, гаражи и другие объекты.

Особую озабоченность вызывает противопожарное состояние животноводческих помещений. На всех животноводческих фермах отсутствуют первичные средства пожаротушения, электрические лампочки не заключены в плафони, а также не имеется общий привязь скота. Запасной выход мастерской в Центральном отделении завален частями и деталями. При пожаре может привести к осложнению эвакуации техники. Не имеются первичные средства пожаротушения, пол мастерской пропитан соляркой, маслом, хотя должен убираться ежедневно после рабочего времени. Такое же положение в д. Ян-

тышево и д. Ново-Петровка.

В неудовлетворительном противопожарном состоянии эксплуатируются учреждения народного образования. Например, в Антиганской средней школе электрическая проводка находится в ветхом

Пожар не прощает расхлябанность

состоянии. Каждый год перед учебным годом во всех школах, клубах, детских яслях должен проводиться замер сопротивления изоляции электрических проводов. Но этого не делается, по этой причине в начале февраля в школе с. Антиган произошло возгорание. Ни в одной школе, клубе, детских яслях не имеются огнетушители. Не обеспечивается на должном уровне пожарная безопасность в зданиях учреждений. В них отсутствует сигнализация пожарной охраны, запасные двери забыты

наглоухо, с работниками не проводится инструктаж по противопожарным мероприятиям.

В неудовлетворительном противопожарном состоянии эксплуатируются учреждения народного образования. Например, в Антиганской средней школе электрическая проводка находится в ветхом

340 литров водки в банках, баночках и иной произвольной посуде, 5 тысяч пробок с вкладышами, этикетки водки «Пшеничная», «Столичная», «Казак Уральский».

Как выяснилось, водку делал сожитель К., уроженец Азербайджана.

По России

В армии — недокомплект

Укомплектованность Российской Вооруженных Сил рядовым и сержантским составом на сегодняшний день составляет около 85 процентов. При этом ни один из видов Вооруженных Сил, в том числе ракетные войска стратегического назначения, не укомплектован полностью этими категориями военнослужащих, сказал сотрудник Генерального штаба генерал-майор Валерий Астанин.

По его словам, из призванных осенью прошлого года 245 тыс. человек в Вооруженные Силы были направлены лишь 117 тыс., то есть немногим более 53 проц., хотя потребность составляет 200 тыс. человек.

Тарифы — в пользу бедных

Цена на электроэнергию для российских промышленных потребителей с 1 апреля начнет реально снижаться, в то время как для населения — несколько повышаться. Об этом заявил журналистам министр топлива и энергетики РФ Петр Родионов.

По его словам, в России до сих пор существовали «перевернутые тарифы», которые предусматривали более высокие цены на электроэнергию для промышленности, а более низкие — для населения. Такое соотношение тарифов, как считает министр, доказало свою полную экономическую несостоятельность. От субсидирования выигрывают «не самые бедные, а богатые люди, то есть те, у которых большие квартиры, требующие большого расхода тепла и насыщенные различной бытовой техникой». Так, по подсчетам Минтопэнерго, примерно на 10 процентов самого зажиточного населения Москвы через перекрестное субсидирование приходится свыше 50 процентов всех дотаций на электроэнергию.

«Терек» подает пример

Первую группу искалеченных войной мирных жителей Чечни приняли на лечение лучшие клиники Челябинска по просьбе общественного фонда «Терек». Взамен активисты фонда рассчитывают возвратить из Чечни насильственно удерживаемых там российских военнослужащих.

Искалеченные войной 18 мирных жителей Бамута, Самашек, Серноводска и других населенных пунктов Северного Кавказа будут лечиться в одной из лучших уральских здравниц, санатории «Увильды» у ведущих профессоров и академиков. Это один из конкретных шагов здешнего регионального общественного фонда «Терек», который оказывает всестороннюю помощь и содействие пострадавшим в результате военного конфликта в Чечне.


**ПОНЕДЕЛЬНИК,
3 МАРТА**

Первая программа
С 06.00 до 15.00 — Про-
филактические работы.

15.00 Новости.
15.15 «Пресс-экспресс».
15.20 Мультсернал.
15.45 «Марафон-15».
16.00 «Звездный час».
16.40 «Нико и его друзья».
17.10 «Родная деревня».
Баймакский район.
17.40 Фильм для детей.
17.50 Музыкальный або-
нент.

18.00 Новости.
18.15 «Девушка по имени Судьба».
19.10 «Час пик».
20.05 «Человек в маске».
21.00 «Время».
21.45 «Полтергейст».
22.45 «Парижские тайны Эльдара Рязанова».
23.30 Футбольное обоз-
рение.

24.00 Линия кино. «Род-
ная кровь».
01.50 Новости.

Вторая программа

07.00 «Салам».
08.05 «Клубничка».

08.35 «Дорогая редакция».

09.10 «Караоке по-русски».

09.45 Фольклорный фес-
тиваль.

10.00 Вести.

10.20 «Санта-Барбара».

11.10 «Деловая Россия».

11.55 «В мире животных».

12.25 «Сад культуры».

12.55 «Магазин недвижи-
мости».

13.00 Вести.

13.15 «Палиха-14».

13.20 «Автограф».

13.25 «Открытые новости».

14.20 «Горец». Худ.

фильм.

15.55 «Домашний доктор».

16.00 Вести.

16.20 «Ноу-хау».

16.50 «Иванов». Петров,

Сидоров и другие».

17.30 «Там-там новости».

17.40 «Лукоморье».

18.00 «Посмотри на себя».

18.10 Фильм для детей.

18.40 Мультифильм.

19.10 Г. Шафиков. «Ха-
тия». Спектакль.

20.00 Вести.

20.35 Продолжение спек-
такля.

21.30 «Башкортостан».

22.00 «Добрый вечер!».

Концерт.

22.15 «Черный квадрат».

Худ. фильм.

НТВ

21.00 «Сегодня вечером».

21.40 «Герой дня».

22.05 «Моя любимая

мужья». Худ. фильм.

24.00 «Сегодня вечером».

00.40 «Времечко».

01.00 «Скорая помощь».

02.00 «Сегодня в полу-
ночью».

02.20 Ночное «Времечко».

**ВТОРНИК,
4 МАРТА**

Первая программа

06.00 «Доброе утро!».

09.00 Новости.

09.15 «Девушка по им-
ени Судьба».

10.40 «Человек в маске».

12.00 Новости.

12.15 «Семнадцать мно-
гоплановых весен».

7 серия.

13.30 «Поле чудес».

14.25 «Человек и закон».

15.00 Новости.

15.20 Мультсернал.

15.45 «Кактус и К».

15.55 «До-ми-соль».

16.10 «Зон джунглей».

16.40 «Нико и его друзья».

17.10 «Хазина».

18.00 Новости.

18.15 «Девушка по ими-
ни Судьба».

19.10 «Час пик».

19.35 «Угадай мелодию».

20.05 «Тема».

21.00 Время.

21.45 «Легенда Голливуда».

23.40 Поэт Тото Кутуньо.

00.20 Новости.

00.40 «Пресс-экспресс».

18.15 «Девушка по им-
ни Судьба».

19.10 «Час пик».

19.35 «Угадай мелодию».

20.00 «Чтобы помнили...».

Юрий Богатырев.

21.00 Время.

21.45 «Свой среди чужих, чужой среди своих». Худ.

фильм.

23.25 «По страницам но-
вогоднего выпуска «Пес-
ни-96».

00.20 Новости.

00.30 «Пресс-экспресс».

Вторая программа

07.00 «Салам».

08.00 Вести.

08.35 «Клубничка».

09.05 «Дорогая редакция».

09.30 «Ашилаг» представ-
ляет...

10.00 Вести.

10.30 «Санта-Барбара».

11.25 «Деловая Россия».

12.15 «Момент истины».

12.45 Фольклорный фес-
тиваль.

13.00 Вести.

13.15 «Магазин недвижи-
мости».

13.20 «Эксповестник».

13.25 «Автограф».

13.30 «К-2» представляет.

14.25 «Крах инженера

Гарина». З серия.

15.30 «Бесконечное путеш-
ествие».

16.00 Вести.

16.15 «Арена для сенса-
ций».

17.25 «Иванов». Петров,

Сидоров и другие».

18.05 «Там-там новости».

18.15 «Лукоморье».

18.45 Фильм для детей.

18.55 Концерт.

20.00 Вести.

20.20 «Сингелдэк».

20.35 «Куласа».

21.15 «Премьера-97».

21.30 «Башкортостан».

22.00 Телевизор.

22.10 «Л-клуб».

22.40 «Я была на Марсе».

Худ. фильм.

00.15 Вести.

00.50 «Ночной экспресс».

(США).

**ВОСКРЕСЕНЬЕ,
9 МАРТА**

Первая программа

08.00 «Красавица актри-
са».

Муз. фильм.

09.45 «Домашняя библио-
тека».

10.00 Новости.

10.45 «Непутевые замет-
ки».

10.35 «Утренняя звезда».

11.25 «Женщины». Худ.

фильм.

13.45 «Очевидное — неве-
роятное».

13.40 Премьера фильма

«Сестры милосердия».

14.00 «Подводная одис-
сея команда Кусто».

15.00 Новости.

15.45 Сериал. «Симфони-
ческие тайны».

16.10 «Клуб путешествен-
ников».

17.00 «Мультфейверка».

17.45 «Один на один».

18.10 «КВН-97».

19.00 «КВН-97».

21.00 Время.

21.55 «Эвита: последнее

танго». 1 серия.

23.45 «До и после».

00.40 Новости.

00.50 «Агент по имени

Данила». Худ. фильм.

Вторая программа

08.00 «Фантагеро: Пещера

Золотой розы». 3 се-
рия.

08.45 «Лотерейные но-
вости».

09.00 Чемпионат мира по

легкой атлетике.

10.05 «По вашим пись-
мам».

10.30 «Приятя».

10.55 «Грош в квадрате».

11.25 «Уральские само-
родки».

11.30 «Книжная лавка».

12.25 «21 кабинет».

12.55 «Человек на земле».

13.20 «Ничего, кроме...».

13.35 «Уимблдонский от-
правитель».

Худ. фильм.

2-я серия.

14.30 «Сад культуры».

15.00 «Амплитуды успе-
ха».

15.30 «Караоке по-русски».

16.00 Вести.

